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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  
 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Η χώρα μας και ολόκληρος ο κόσμος διανύουν μια κρίσιμη περίοδο με αρνητικές 
επιπτώσεις στην οικονομία, την κοινωνία και την καθημερινή ζωή όλων μας. Το κύριο 
ζητούμενο για εμάς τους εργαζόμενους, που ζούμε με την αγωνία της επόμενης 
ημέρας είναι όχι μόνο να ανταπεξέλθουμε στην εξάπλωση της πανδημίας με υγεία 
και ασφάλεια αλλά και να διασφαλίσουμε την επιστροφή στην κανονικότητα της ζωή 
μας καθώς και τα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματά μας.  

Στηρίζουμε την προσπάθεια να περάσουμε αυτή τη δυσκολία, όχι όμως και τη 
χρησιμοποίηση της κρίσης για συμπεριφορές και ρυθμίσεις που προάγουν 
εργασιακές ανατροπές και εργοδοτικές αυθαιρεσίες. Το Σωματείο κινητοποιήθηκε 
ήδη σε τέσσερις καταγγελίες συναδέλφων Ιατρικών Επισκεπτών και θα σταθεί 
αρωγός και δίπλα σε κάθε συναδέλφισσα και συνάδελφο, για την διεκδίκηση των 
δικαιωμάτων του στις περιπτώσεις παραβιάσεων της εργασιακής νομοθεσίας ή 
απόλυσης, σε συνεργασία με τη Νομική υπηρεσία του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
Θεσσαλονίκης.  

Για οποιαδήποτε καταγγελία, πληροφορία οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι 
μπορούν να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με τα μέλη του Δ.Σ. του σωματείου (τα 
κινητά είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σωματείου www.sieve.gr) ή και να 
αποστείλουν μήνυμα στο info@sieve.gr . 

Επίσης, όπως όλοι γνωρίζουμε η επιδημία του κορωνοϊού που δυστυχώς εξελίσσεται 
ραγδαία, έχει δημιουργήσει μεγάλη ελάττωση στα αποθέματα αίματος που 
προκαλείται αφενός από την δικαιολογημένη επιφυλακτικότητα των πολιτών να 
αιμοδοτήσουν, φοβούμενοι μήπως έρθουν σε επαφή με τον ιό μέσα στο 
νοσοκομειακό περιβάλλον, αφετέρου από τον περιορισμό των μετακινήσεων. 
Τονίζουμε ότι σε όλες της υπηρεσίες Αιμοδοσίας των νοσοκομείων (δελτία τύπου 
υπουργείου Υγείας και Εθνικού Κέντρο Αιμοδοσίας) λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα 
μέτρα αποφυγής της διασποράς του ιού και προστασίας της υγείας των αιμοδοτών.  

Σας καλούμε σε εθελοντική αιμοδοσία την Παρασκευή 10/04/2020 από ώρα 09:00 
στο νοσοκομείο Αγ. Παύλος (το κτίριο της Αιμοδοσίας είναι ανεξάρτητο από το 
νοσοκομείο και έχουν ληφθεί τα απαραίτητα μέτρα προστασίας και συντονισμού των 
αιμοδοτών). Για όσους δεν θα μπορέσουν να αιμοδοτήσουν την Παρασκευή 10/04, 



 

μπορούν οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας να προσέλθουν σε οποιοδήποτε 
νοσοκομείο ή και στην Αίθουσα Αιμοδοσίας του ΑΧΕΠΑ που λειτουργεί εντός της 
ΔΕΘ, με τον αριθμό μητρώου 13291 Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., για να προσφέρουν αίμα. 

Ευχόμαστε υγεία και καλή δύναμη σε όλους, για να μπορέσουμε σύντομα να 
επιστρέψουμε στην καθημερινότητά μας και να τα πούμε από κοντά στην επόμενη 
Γενική Συνέλευση. Ως τότε συνιστούμε σε όλους ψυχραιμία και εφαρμογή των 
μέτρων προληπτικής υγιεινής που συστήνουν το υπουργείο Υγείας και ο Εθνικός 
Οργανισμός Δημόσιας Υγείας. 
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